Приложение 2
Образующая конуса составляет с плоскостью основания угол 300. Площадь основания 16π см2. 

Найти объем конуса.

2 – Условием является всё, что стоит до вопроса задачи

3-4 – Делаем чертеж и отмечаем на нём данные и искомые величины.
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5 – Чтобы ответить на вопрос задачи, надо знать радиус основания конуса (R) и высоту конуса (Н)
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6 – Величины этой формулы R и Н – неизвестны, подчеркнуть их.

7 – Неизвестный радиус основания можно найти из формулы площади основания (т.е. из условия задачи)
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8 – Неизвестную высоту конуса можно найти из ΔOSB (т.е. обращаемся к чертежу):
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9 – Теперь можно ответить на вопрос задачи. Подставить найденные подчеркнутые величины в формулу для искомой величины:
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10 – Ответ: 
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Дано: SAB - конус


� EMBED Equation.3  ���OBS=300


Sосн.=16πсм2





Найти: VK - ?
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